

В городском Совете депутатов

Новые почётные граждане Медногорска

26 марта состоялось очередное заседание городского Совета депутатов. Сначала председатель горсовета Е.С.Мудрова поздравила недавних именинников: коллег Е.В.Черныха, В.В.Косенко, председателя контрольно-счётной палаты Е.И.Добрынину. Мужчины, хоть с некоторым опозданием, сказали тёплые слова своим коллегам-женщинам в связи с прошедшим днём 8 Марта, вручили им подарки.

В повестке дня работы депутатов значилось 12 вопросов. Все они предварительно рассматривались на постоянных депутатских комиссиях, все сомнения и противоречия были заранее устранены. Оставалось только утвердить решения через процедуру голосования.

Внесены изменения в ряд прежних решений Совета, касающихся городского бюджета на текущий год (увеличилась статья расходов), дорожного фонда, налога на имущество физических лиц, генерального плана Медногорска, аттестации муниципальных служащих. Одно решение признано утратившим силу.

Помимо рассмотрения этих организационно-правовых вопросов, решено было присвоить звание почётных граждан г.Медногорска троим уважаемым землякам. Это Виктор Иванович Журавлёв, руководитель ООО «Стабильность», депутат горсовета, Татьяна Георгиевна Майорова, директор ДШИ, заслуженный работник культуры России, Галина Васильевна Такаджи, возглавляющая коллектив аптеки №51. Почётной грамотой города награждены Юлия Анатольевна Мансурова, начальник отдела ЗАГСа, Наиля



Ахатовна Юнусова, художественный руководитель культурно-досугового центра ДК «Юбилейный», Татьяна Юрьевна Самойлова, художественный руководитель ДК «Металлург». Выделены также средства (сэкономленные командировочных) на выпуск наградной медали для почётных граждан города.

Несколько изменили народные избранники состав постоянных депутатских комиссий. Учтены компетенции и пожелания коллег.

Наступившая весна даёт большой разбег органам местного самоуправления для решения насущных проблем. Тут и благоустройство общественных территорий, и наведение порядка в улично-дорожной сети, и профилактическая работа с населением по встрече паводка... Жизнь идёт своим обычным ходом.

Екатерина ПЕТРОВА.